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Про затвердження тарифів на 

надання платних соціальних  

послуг відділеннями Центру  

надання соціальних послуг  

Хустської міської ради 

 

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про соціальні послуги», постановою Кабінету 

Міністрів України  № 428 "Про затвердження Порядку регулювання тарифів на 

соціальні послуги», постановою Кабінету Міністрів України № 429 «Про 

затвердження Порядку установлення диференційованої плати за надання 

соціальних послуг», наказом Міністерства соціальної політики № 1186 «Про 

затвердження Методичних рекомендацій розрахунку вартості соціальних 

послуг», за погодженням з постійною депутатською комісією з питань 

соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку 

підприємництва, автотранспорту, зв’язку, промисловості та торгівлі,  Хустська 

міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Затвердити розрахунок вартості соціальної послуги «Догляд вдома», що 

надається відділенням соціальних послуг за місцем проживання Центру 

надання соціальних послуг Хустської міської ради на 2024 рік згідно з 

додатком 1 (додається). 

 2. Затвердити тарифи та перелік заходів, що складають зміст соціальної 

послуги «Догляду вдома», що надаються відділенням соціальних послуг за 

місцем проживання Центру надання соціальних послуг Хустської міської ради 

на 2024 рік згідно з додатком 2 (додається). 

 3. Затвердити розрахунок вартості соціальної послуги «Стаціонарний 

догляд», що надається відділенням надання соціальних послуг в умовах 

цілодобового перебування/проживання Центру надання соціальних послуг 

Хустської міської ради на 2024 рік згідно з додатком 3 (додається). 

 4. Затвердити розрахунок вартості соціальної послуги у відділенні 

соціальної роботи Центру надання соціальних послуг Хустської міської ради 

на 2024 рік згідно з додатком 4 (додається). 

 5. Затвердити тарифи на платні соціальні послуги та основні заходи, що 

становлять зміст соціальної послуги соціального супроводу сімей (осіб), які 

перебувають у складних життєвих обставинах, та орієнтовний час для їх 



виконання, що надаються відділенням соціальної роботи Центру надання 

соціальних послуг Хустської міської ради на 2024 рік згідно з додатком 5 

(додається). 

 6. Затвердити тарифи на платні соціальні послуги та основні заходи, що 

становлять зміст соціальної послуги соціальної адаптації, форми роботи та 

орієнтовний час їх виконання, що надаються відділенням соціальної роботи 

Центру надання соціальних послуг Хустської міської ради на 2024 рік згідно з 

додатком 6 (додається). 

 7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови Калина В.Ю. та постійну депутатську комісію з питань 

соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, розвитку 

підприємництва, автотранспорту, зв’язку, промисловості та торгівлі. 

В.о. міського голови Василь ГУБАЛЬ 

 

 


